
 

Ісус благословляє дітей 

Головна думка уроку: Ісус - наш Спаситель, і Він любить 

мене. (Повторюйте цю фразу протягом уроку.) 

   Біблійна історія: Матвія 19:13-15 

  Ми допоможемо дітям дізнатись:  

  * Ісус хоче бути другом для кожного. 

          * Ісус любить дітей. 

      

  План уроку: 

  * Правила та урок 

  * Вільний час 

  * Молитва 

  * Спів 

  * Історія 

  * Вільний час 

  * Дошка відзнак       

  * Молитва 

  * Правила 

  



Підготовка та прибирання 

 Після уроку, будь ласка, покладіть все в свої місця. 

Правила та урок 

 Пройдіться по правилах і поясніть, що за виконання правил, 

вони отримають стікер в кінці уроку. 

 Повторіть головну думку уроку 3-5 разів: «Ісус - наш 

Спаситель, і Він любить мене.» 

Вільний час 

 Поставте таймер на 10 хвилин і поясніть діткам, що зараз 

вони можуть грати протягом 10 хвилин. Коли вони почують сигнал 

(продемонструйте сигнал, щоб вони знали, як він звучить), вони 

повинні все на місця та зібратись за столом для уроку.  

 Коли діти граються, говоріть з ними про те, що вони роблять, 

нагадуйте їм про головну думку уроку та шукайте можливості 

поговорити з ними про Богу істину. 

Молитва 

 Сядьте за головний стіл та спитайте, чи має хтось особливі 

потреби, за які вони хочуть молитись. Перед молитвою нагадайте 

всім про список особливих потреб, які мають діти чи вчитель, 

також нагадайте дітям подякувати Богу за нашу церкву та час 

разом. Візьміться по колу за руки, нехай кожен, хто хоче, 

помолиться, враховуючи вчителя.  

Спів 

 Рекомендовані пісні: 

  * Радій завжди 

  * Божий мир як ріка  

  * Пустіть діток приходити 

 

Розіграйте історію/Історія з картинками 

 Попросіть дітей повторювати ключові фрази та дії під час 

розповіді. Або покажіть картинки під час розповіді. Або ж 

використовуйте комбінацію обох методів. 



 Ісус часто навчав людей (покладіть руки навколо рота). 

Багато хто хотів почути, як вчення Ісуса (покладіть руки за вуха 

і трохи висуньте вуха). Вони прийшли і спробували наблизитися до 

Ісуса так (тримайте руки поруч із грудьми, стиснувши кулаки і 

рухаючи плечима вперед-назад, наче ви намагаєтеся пройти через 

натовп), щоб почути кожне слово (покладіть руки за вуха і трохи 

висуньте вуха). Тим часом, деякі люди привели своїх дітей до 

Ісуса (тримайте руки по сторонах і рухайте ними перед собою, 

наче штовхаєте когось вперед), щоб Він міг благословити їх. Учні 

були стурбовані тим, що діти будуть заважати Ісусу (потрясіть 

вказівним пальцем). Він був зайнятий навчанням (покладіть руки 

навколо рота). Вони намагалися спокійно сказати дітям піти 

(тримайте руки перед собою, долонями донизу, і просуньте руки 

вперед, наче ви кажете комусь піти), щоб Ісус не чув і не 

відволікався від навчання. Але Ісус знає все (покладіть 

вказівний палець на скроню)! Він знав, що діти хотіли прийти до 

Нього (помістіть руки перед собою і махайте ними, наче кличете 

когось до себе). Ісус подивився і побачив, як учні намагаються 

відсторонити дітей (трамайте руки перед собою, долонями від 

себе, і робіть так, наче відштовхуєте щось від себе). Він 

зупинив навчання і закликав Своїх учнів (покладіть одну руку 

біля рота). Вони подивилися на Ісуса і були вражені, почувши, як 

Він каже: “Нехай діти прийдуть до мене (помістіть руки перед 

собою і махайте ними, наче кличете когось до себе). Не 

відсилайте їх (потрясіть вказівним пальцем). Боже Царство 

належить кожному, хто приходить до Бога, як дитина (тримайте 

руки перед собою, долонями вгору).” Діти зраділи (поплескайте в 

долоні)! Ісус хотів, щоб вони прийшли до Нього (помістіть одну 

руку перед собою і махайте нею, наче кличете когось до себе)! 

Вони радісно побігли до Нього, і Він поклав на них руки і 

благословив їх (зробіть так, наче ви кладете руки на когось). І 

народ побачив, що Ісус любить всіх - як дорослих, так і дітей 

(покладіть руки на серце)! 

 Скільки тобі років? (Нехай кожна дитина відповість.) 

Незалежно від того, скільки вам років, Ісус так сильно любить 

вас. Як тільки Бог створив вас у животі вашої мами, Він хотів, 

щоб ви знали Його. Ви можете молитися Йому будь-коли, слухати 

Його голос, співати Йому пісні, танцювати для Нього і читати 

Біблію. Ісус запрошує вас прийти до Нього. 



Давайте помолимось. Ісус - наш Спаситель, і Він любить мене. 

Вільний час 

 Дозвольте дітям робити те, що вони хочуть (нагадайте їм про 

правила), доки служіння не закінчиться. Поясніть, що коли вони 

почують звук таймера (відтворіть звук ще раз, щоб вони 

запам’ятали його), вони повинні завершити ігри, повернути все на 

свої місця і зібратися разом на підлозі.  

Вони можуть гратись іграшками, займатись рукоділлям або 

мати перекус. Коли вони переходять до інших дій, вони повинні 

прибрати попереднє місце, покласти іграшки на свої місця. 

 Підготуйте рукоділля та перекус на окремих столах. Щоб 

займатись рукоділлям або їсти снек, діти повинні сидіти за 

столом. Не дозволяйте їм забирати щось зі столу. 

 На столі для перекусу покладіть сік (щоб кожній дитині 

вистачило по одному, слідкуйте, щоб ніхто не взяв більше), 

стакани, глечик з водою, дві тарілки з різними видами снеків, 

маленькі тарілки для дітей, та паперові рушники. Діти повинні 

мати змогу дістати снеки самостійно. Нічого страшного, якщо вони 

смітять. Проте, все, що вони намітять, повинні прибрати за 

собою. Підбадьорьте їх пробувати ще та інколи давайте поради, як 

не робити безлад. 

На столі для рукоділля — розмальовки та рукоділля до 

сьогоднішнього уроку. Для розмальовок покладіть звичайний папір, 

маркери та печатки. Для рукоділля до сьогоднішньої історії 

покладіть приклад поробки, невеликі прикраси та клей. Як тільки 

можливо, дозвольте дітям робити поробку самостійно, вони повинні 

практикуватись в розвитку різних навичок. Допомагайте, коли це 

дійсно потрібно, поробка не має бути ідеальною! В результаті 

будемо мати картину дітей, що йдуть за барвистими шляхами до 

Ісуса. 



 

    Звертайте увагу на те, коли закінчується служіння. Як тільки 

ви зрозуміли, що служіння закінчилось, ставте таймер на 1 

секунду, щоб він задзвонив, і збирайте всіх дітей на підлозі. 

 

Дошка Відзнак 

 Дайте стікери дітямякі: 

  присутні 

  не порушували правила 

  принесли свої листочки“Обговорення вдома” 

  Кожна дитина, яка зібрала 25 стікерів може обрати приз з 

коробки. 

Молитва 

 Вчитель молиться, дякує Богу за час, проведений разом і 

молиться за благословіння для кожної дитини, називаючи кожне 

ім'я. 

Правила 

 Нагадайте дітям, що правила досі діють навіть в коридорі та 

інших кімнатах). Нехай вони назвуть правила та погодяться 

слідувати ним. 

 

 

 

 



 

 


